株式会社阪急阪神エクスプレス セイノーホールディングス株式会社

## 2025年日本国際博覧会(略称:大阪・関西万博)

## 推奨物流事業者に選定されました

株式会社阪急阪神エクスプレスとセイノーホールディングス株式会社は、このたび共同企業体として、公益社団法人 2025 年日本国際博覧会協会より、大阪・関西万博(開催期間:2025 年 4 月 13 日~10 月 13 日、開催場所:大阪 夢洲)の推奨物流事業者に選定されましたのでお知らせします。2018 年から資本業務提携を行っている両社のシナジー効果を最大限に発揮し、出展者(国・地域、団体、企業)の輸入・再輸出にかかる国際輸送をはじめ、通関並びに国内輸送など附随する物流サービスを一括提供するとともに、阪急阪神発祥の地で開催される大阪・関西万博の円滑な運営に貢献してまいります。

## 【会社概要】

■株式会社阪急阪神エクスプレスの概要 http://www.hh-express.com/jp/

会 社 名 : 株式会社阪急阪神エクスプレス 代表 者 : 代表取締役社長 谷村 和宏

所 在 地 : 大阪市北区梅田二丁目 5 番 25 号

事業内容:利用運送事業、通関業、倉庫業、貨物自動車運送事業、輸出入貿易業および

その代理業、医療機器製造業他

■セイノーホールディングス株式会社の概要 http://www.seino.co.jp/seino/shd/

会 社 名 : セイノーホールディングス株式会社

代表者:代表取締役社長 田口義隆

所 在 地 : 岐阜県大垣市田口町1

事業内容:貨物自動車運送事業、貨物利用運送事業、倉庫業、航空運送代理店業、通関業、

国際複合一貫輸送事業他

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社阪急阪神エクスプレス西日本第一営業部TEL 06-6539-1650セイノーホールディングス株式会社事業推進部 広報担当TEL 0584-82-5002